

В этом году жители Иркутской области получают более полутора миллионов платежных квитанций на уплату имущественных налогов

Однако писем из налоговой, им отправят в разы меньше. Один гражданин зачастую является плательщиком нескольких налогов, поскольку, например, владеет квартирой, автомобилем и земельным участком.

Законодатели решили, что пора экономить на почтовых расходах. И в этом году уплачивать имущественные налоги (земельный, транспортный и налог на имущество) мы будем в один срок – до начала ноября. Документы на уплату пришлют письмом, в котором будет одно, так называемое, единое уведомление: в нем сведения обо всех объектах налогообложения, налоговой базе, льготах, сумме задолженности и текущих платежей, и квитанции на уплату каждого налога в отдельности.

Несколько писем могут получить только те, кто владеет имуществом в нескольких муниципальных образованиях, подведомственным разным налоговым инспекциям. Ведь налоги начисляют в зависимости от того, где стоит на учете имущество.

Как пояснила заместитель руководителя УФНС России по Иркутской области Ирина Лизанец, налог на имущество физических лиц нужно уплатить не позднее 1 ноября 2012 года одним платежом. Срок уплаты транспортного и земельного налогов - не позднее 5 ноября 2012 года. При этом конкретные сроки уплаты земельного налога каждое муниципальное образование устанавливает самостоятельно. Платежные документы граждане получают не позднее 1 октября, причем из г. Кемерово, где находится инспекция по централизованной обработке данных.

Все, у кого имеются вопросы, могут посетить налоговый орган в Дни открытых дверей – 21 и 22 сентября. В пятницу инспекторы будут работать с 08.30 до 20.00, в субботу – с 09.00 до 18.00.

Если в присланном уведомлении обнаружится ошибка, то к нему прилагается форма заявления, которое нужно подать в инспекцию (лично, почтой или через Интернет-сервис «Обратиться в ИФНС» на сайте налоговой службы – <http://www.r38.nalog.ru/>). Налоговики сами запросят информацию в регистрирующих органах, пересчитают сумму налога и пришлют новое уведомление, сообщает пресс-служба администрации города Иркутска.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)